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Isus ganut ozdravlja gubavca 
Ljudi su prije a još i danas mnogi gledali na bolest kao Božju kaznu. On ili ona, možda 
i roditelji morali su nešto zgriješiti, tako da im je Bog poslao bolest kao kaznu. Loše je 
bilo ako je bolest bila vidljiva kao osip, oteklina ili mrlja. Takvi ljudi smatrani su kao 
nečisti i nisu smjeli živjeti u zajednici drugih. Oni nisu bili samo bolesni nego su bili 
sami, osamljeni, izolirani. Bili su izbačeni i nitko ih nije želio dotaknuti ili samo biti u 
njihovoj blizini. Naravno da je to bila i jedna vrsta zaštite za druge da se ne bi zarazili. 
Puno puta to je bila najjednostavnija metoda da se ne bi morali razračunavati. Izbačeni 
su bili prepušteni samima sebi, njima bi bilo isporučeno jelo i piće ali se nisu smjeli 
približiti. Tek su jeli i pili kada bi zdravi otišli. 
Bolesti koje su ovdje označene kao guba danas mogu Bogu hvala biti izliječene. 
Usprkos tome i dandanas još ima ljudi koji su izbačeni iz našega društva ili su u 
najmanju ruku na rubu društva. Ljudi koji su na bilo koji način drukčiji: bolesni, 
invalidi, nezaposleni, nemoćni , stranci…izazivaju kod mnogih ljudi strah i ne usude se 
doći s njima u doticaj. Kao da bi kratkotrajan kontakt s njima nas učinio slabima, 
bolesnima, invalidnima, stranima. 
Čini se da Isus nije poznavao te strahove. On j upravo išao svima, posebice onima na 
rubu, družio se s njima i još više: on ih je stvarno doticao. Kada se čovjeka dotakne, 
tada je to nešto vrlo intimno, nešto vrlo osobito. Doticajem nastaje toplina, odnos 
postaje osjetan. Isus je želio ljude dotaknuti, tako je želio nama ljudima učiniti 
doživljenom Božju ljubav. 
Posljedica njegova govorenja to pokazuje: svi su tražili Isusa, svi su željeli ozdraviti. 
To je razumljivo. Isus je želio saopćiti nešto više od samog oslobođenja od bolesti. Da 
bolesnik sve čini da ozdravi to je jasno. Ali da on tada kad je ozdravio više ne 
razmišlja u čemu mu je ova bolest mogla pomoći, to je kratkovidno. Isus ne liječi samo 
da bi ljudi ubuduće zdravi trčali okolo, nego on liječi da zapaze: postoji sveobuhvatno 
ozdravljenje. On želi otvoriti izvor otkupljenja. Čovjek ne treba gledati samo 
kratkovidno što treba i što je njegovom životu ugodno i što ga čini životnim. Čovjek je 
pozvan da nasluti nešto veće. Pavao to nagovještava u čitanju: “Ili jeli, ili pili, ili drugo 
što činili, sve na slavu Božju činite” (1 Kor 10,31). U životu sve može poprimiti 
karakter upozorenja. Sve je stvoreno od onoga koji se naginje k nama. Tako nam Isus 
želi reći: gledajte prema gore! Ne dajte se uhvatiti od potrebitih i dnevnih stvari. One 
su važne. Ali usred svega toga Bog je na djelu. Njega otkriti posvuda, to čini 
svakodnevicu bogatijom. To je kao kod zaljubljenog čovjeka. On uvijek misli na svoju 
ljubljenu i u nemogućim prilikama: on vidi cipelu: to bi njoj pristajalo! On vidi auto: to 
su kola za nju! Sjedi u veselom krugu: samo kad bi ona bila tu! Zaljubljeni čovjek je 
uvijek u mislima na svoju ljubljenu. Tako slično moglo bi biti i kod religoznoga 
čovjeka. Bog je stvarno uvijek tu.   

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  15. veljača  NEMA MISE                                                                                
Utorak:           16. veljača  u 18 sati                                                                                                           
Srijeda:           17. veljača  u 11 I 18 sati  ČISTA SRIJEDA/PEPELNICA 
Četvrtak:        18. veljača  u 18 sati                                                                                                 
Petak:             19. veljača u 18 sati PUT KRIŽA I Sveta misa  
Subota:           20. veljača u 18 sati                                                                                             
Nedjelja:        21. veljača   u 9 i 11 sati. 1. Korizmena nedjelja (ČISTA) 
                                                                                                                                                                     

DAROVATELJI:    

Za crkvene potrebe: Obitelj Kovačević, Jozo Marinčić i Katarina Melkin, 
Krešo i Kata Rimac 

Za kuhinju: Anun i Tereza Petanić 

Za nastradale u potresu:  

Za Caritas: Obitelj Čabraja 

Kruh sv. Ante: Marija Knez 

Sv. Josipu: Manda i Josip Jusup 

 

 

 

Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



Kako je ograničeni broj koji mogu biti nazočni u crkvi po jednoj osobi 

na 2 kvadratna metra, molimo da se prijavite u župski ured. ZA  

NEDJELJNE SVETE MISE PRIJAVA JE SRIJEDOM. MOLIO 

BIH DA KORISTITE KUĆNI BROJ ILI MOJ MOBITEL. 

UMRLI: Preminula je + ANĐA GRGIĆ(85). Sprovod je u utorak, 

16.2.21. u 10.30. u našoj crkvi. Pokoj vječni..... 

ČISTA SRIJEDA—PEPELNICA: U srijedu započinje 

korizmeno vrijeme. U srijedu je Čista srijeda ili Pepelnica (post i 

nemrs). Svaki Petak i Nedjelju je PUT KRIŽA, petkom u 18.00.  

Nedjeljom je Put križa u 10.30. sati. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Broj mobitela vlč. VELIMIRA MAGLICE je: 0497 926 

641 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


